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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos 

Vereadores Bruno Martins de Almeida e João Soares de Queiroz. Após a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. Adentram ao Plenário os 

Vereadores João Soares de Queiroz e Bruno Martins de Almeida. É lido o seguinte Expediente 

recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofícios GPs n
os

 328 a 360/2016 – CM (Respostas de 

Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, 

Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. É lido o 

Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei Ordinária nº 011/16 de autoria do Vereador Alessandro 

Baeza Silva, que determina a disponibilização de brinquedos adaptados para cadeirantes, em 

parques de diversão instalados na cidade, e dá outras providências; Moção nº 01/16, de Apelo, 

dirigida ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin e ao Presidente do Conselho 

de Desenvolvimento da Região Metropolitana de Sorocaba, Sr. Antônio Carlos Pannunzio, para 

que seja estudada a possibilidade, de envolver e nomear pessoas com mais técnicas para dirigirem 

e apresentarem a Região Metropolitana de Sorocaba, para assim, alcançar um esperado melhor 

desenvolvimento. São lidos os Requerimentos de Votos de Pesar n
os

: 061/16 do Vereador 

Alessandro Baeza Silva, pelo falecimento da Senhora Norma Esposito Miramontes; 062/16 dos 

Senhores Vereadores, pelo falecimento do Ex-Vereador, Senhor José Moreira de Souza Filho, 

popularmente conhecido como: “Zico Moreira”; e o 063/16 do Vereador Robson Vasco, pelo 

falecimento de seu Assessor Parlamentar, o Senhor Luiz Carlos Soares Júnior. O Senhor 

Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. A Vereadora 

Fabíola Alves da Silva Pedrico levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos 

trabalhos a presença dos integrantes do Grupo Teatral “Coletivo Cê”, Senhores: Hércules Soares 

de Almeida, Júlio César de Melo, Eliane Ribeiro de Oliveira e Andressa Moreira Machado, bem 

como, do Jovem Murilo Piatti, representante do Grupo Votorantinense “Juventude em Ação”; e do 

munícipe, Senhor Antonio Nogueira. Entra em discussão o Requerimento Especial n
o
 025/16. 

Fazem uso da palavra os Vereadores: Heber de Almeida Martins, João Soares de Queiroz, 

Alessandro Baeza Silva e Antonio Pereira. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. O 

Requerimento n
o
 180/16, sem debates, é aprovado por unanimidade. Na discussão do 

Requerimento nº 170/16, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira 

(deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Na discussão 

do Requerimento nº 171/16, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. 

Após a votação desse Requerimento, o Senhor Presidente reassume os trabalhos da Sessão. Na 

discussão do Requerimento nº 172/16, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, 

Fabíola Alves da Silva Pedrico, Heber de Almeida Martins e João Soares de Queiroz. Na 

discussão do Requerimento nº 173/16, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. 

Na discussão do Requerimento nº 174/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. Na 

discussão do Requerimento nº 175/16, fazem uso da palavra os Vereadores Antonio Pereira, 

Alessandro Baeza Silva, Heber de Almeida Martins e Fabíola Alves da Silva Pedrico. O Vereador 

Marcos Antonio Alves levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos, a 

presença de representantes da Diretoria Executiva do PC do B – Partido Comunista do Brasil, os 

Senhores Gabriel Soares, André Luís Pereira da Silva, Anderson de Almeida e Marcelo Rosa. Na 

discussão do Requerimento nº 176/16, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida 

Martins, Fabíola Alves da Silva Pedrico e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a 

Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Na discussão do 
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Requerimento nº 177/16, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e Antonio 

Pereira. Na discussão do Requerimento nº 178/16, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola 

Alves da Silva Pedrico e o Vereador Pedro Nunes Filho. Após a votação desse Requerimento, o 

Presidente, Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume os trabalhos da Sessão. E, na 

discussão do Requerimento nº 179/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. 

Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por 

unanimidade. As Indicações nºs. 229 a 246/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Ausenta-se do Plenário o Vereador Heber 

de Almeida Martins. Esgotada a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Senhor 

Presidente informa que, em cumprimento ao disposto nas Leis Municipais nº 2202/11 e 2326/12 e, 

tendo em vista, a ocorrência da indicação do Sr. Fábio Ramos Medeiros, para substituir a Srª 

Roselene da Silva Cesar, na Diretoria Administrativa Financeira da AGERV, através dos Ofícios 

GP n°s 088/2016 – GAB e 095/2016 – GAB, do Senhor Prefeito Municipal, será colocado para 

deliberação do Plenário, a aprovação ou rejeição do nome do indicado pelo Chefe do Executivo. 

Posto em votação, o nome do Sr. Fábio Ramos Medeiros é APROVADO por 9 (nove) votos, para 

substituir a Srª Roselene da Silva Cesar, na Diretoria Administrativa Financeira da AGERV 

registrando-se a ausência do Vereador Heber de Almeida Martins. Após essa deliberação, adentra 

ao Plenário o Vereador Heber de Almeida Martins. O Senhor Presidente dá sequência na Ordem 

do Dia. O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e apresenta 

Requerimento Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e das 

Comissões de Mérito do Projeto de Lei Ordinária nº 009/16 da Vereadora Fabíola Alves da 

Silva Pedrico, que dispõe sobre o cadastramento de construções irregulares e dá outras 

providências. Posto em votação, o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a 

leitura dos pareceres, fazem uso da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os 

Vereadores Bruno Martins de Almeida e Heber de Almeida Martins. Posto em votação, o projeto 

é aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. 

O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e solicita que seja 

dispensada a Palavra Livre. Posta em votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. Em 

virtude da dispensa da Palavra Livre, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, convida a 

todos para a Audiência Pública que será realizada na próxima sexta-feira, dia 13/05/16, às 10h, 

no Plenário “Pedro Augusto Rangel”, na Câmara Municipal, para tratar sobre assuntos 

relacionados ao aumento significativo do IPTU, no Bairro Real Parque, com base na elaboração 

dos cálculos referentes ao IPTU pela Secretaria Municipal de Finanças, e CONVOCA a todos 

para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental. 
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